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Írásbeli kérdé s

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012 .
évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani a
Külgazdasági és Külügyminisztériumot vezető miniszterhez

„Továbbra is a TTIP és a hazai gazdaság és mez őgazdaság lerombolásának oldalán áll a
Kormány? ”

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom.

Tisztelt Miniszter Úr!

Tudom, hogy köti Önt a pártfegyelem és a kommunikációs panelek betartása, de arra kérem ,

hogy ez egyszer válaszoljon őszintén a témában feltett kérdésemre, amellyel kapcsolatban

egyébként már több alkalommal kerestem Önt. A TTIP veszélyeire nem kell külön felhívnom

a figyelmét, hiszen ez a Kormány minden tagja folyamatosan hangoztatja, kiegészítve az

Alaptörvényre való hivatkozással, miszerint a génmódosított termékek forgalomba kerülésé t
az tiltja. Persze nem csak ez az alapvető probléma a szabadkereskedelmi tárgyalásokka l

kapcsolatban, hanem az a gazdasági függés, amit az unió tagállamainak kellene kényszerb ő l
elfogadnia . A Kormány persze folyamatosan azt kommunikálja itthon, hogy mindent megtes z

azért, hogy hazánkat semmilyen sérelem ne érje a tárgyalások végkimenetele szempontjából .

Korábban más volt a hozzáállás, hiszen teljesen elutasították az egyezményt . Ebbő l — és az

Orbán Viktor Miniszterelnök Úr, az amerikai nagykövet asszonnyal történt találkozásából, az t

követő nyilatkozatokból — arra lehet következtetni, hogy a Kormány feladata a harcot, győzött

az amerikai lobbi, zsebre vágták a kormánypárti képvisel őket Brüsszelben .



Mindezek alapján kérdezem Tisztelt Miniszter Úrtól, hogy támogatja vagy elutasítj a

Magyarország Kormánya a TTIP tárgyalásokat és az egyezményt? Miként kívá n

fellépni a GMO-s termékek ellen, ha az egyezményt mégis megkötik? Miként fogj a

ebben az esetben megvédeni a magyar gazdaságot a multik szeszélyeitő l? Miként védik

meg a magyar embereket és a magyar gazdákat ?

Várom érdemi válaszát !

Budapest, 2016 . május 31 .
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